

**Kategorija:** Dildo

## **Analni dildo 18cm**

**Šifra proizvoda:** SEVCR00299

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa novim nivoom užitka kroz naš **analni dildo**, savršenim dodatkom za sve koji žele da istraže čaroliju intimnosti. Ovaj sofisticirani ljubičasti proizvod dolazi iz asortimana poznatog brenda Seven Creations, koji garantuje kvalitet i sigurnost. Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, naš **proizvod** ne samo da je izdržljiv, već je i lako oblikovan za savršeno prijanjanje i udobnost.

Sa dužinom od 17,8 cm, ovaj **analni dildo** je dizajniran da pruži raznovrsne mogućnosti stimulacije i istraživanja vašeg tela. Njegov glatki i loptasti kraj omogućava nežno, a u isto vreme intenzivno uživanje, kako u analnim, tako i u vaginalnim zadovoljstvima. Svako može pronaći svoj način korišćenja ovog jedinstvenog **proizvoda**, bilo da ste iskusni ili tek započinjete svoju avanturu.

Jedna od najprimećenijih karakteristika ovog **analnog dilda** je njegova vodootpornost, što omogućava uživanje u vodi, bilo da se radi o kupki ili tušu. Ne propustite mogućnost da uživate u duplim stimulacijama koje nudi ovaj inovativni **proizvod**. Lako se prelazi sa običnog uživanja na uzbudljive vodene avanture, koje će dodatno obogatiti vaša intimna iskustva.

Naša online prodavnica posvećena je vašem užitku. S širokim spektrom igračaka za odrasle, ovde ćete pronaći sve što vam je potrebno da obogatite svoj ljubavni život. Diskretna dostava je naša obaveza - vaša privatnost je naš prioritet. Magaziniranje ovog **analnog dilda** u vašem domu niti na koji način neće narušiti vašu diskreciju.

Važno je napomenuti da je korišćenje ovog **proizvoda** ne samo zabavno već i izuzetno korisno za vašu seksualnu dobrobit. Razvijanje seksualne svesti i istraživanje svojih unutarnjih želja može doprineti boljem razumevanju sopstvenog tela. Naša posvećenost kvalitetu i sigurnosti osigurava da svaki korisnik može uživati u sigurnom i prijatnom iskustvu.

U našoj prodavnici verujemo da je svaki trenutak užitka važan. Zbog toga nudimo posebne akcije koje će vas podstaći da otkrijete nove horizonte u svetu igračaka za odrasle. Ne propustite priliku da dodate ovaj **analni dildo** u svoju kolekciju igračaka i iskusite senzacije koje ste oduvek želeli.

Započnite svoju avanturu istraživanja i individualnog zadovoljstva već danas! Pridružite nam se u stvaranju nezaboravnih trenutaka koji će vas ispuniti radošću i uzbuđenjem. Uronite u svet senzualnosti, oslobodite svoju maštu i priuštite sebi užitak kakav zaslužujete. Naš **proizvod** čeka na vas, a naša diskretna dostava će se pobrinuti da sve ostane u potpunoj tajnosti. Neka vaša intima postane vaša najlepša tajna!

## Deklaracija

Model:	Analni dildo 18cm SEVCR00299
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Seven Creations
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni   Dupli dildo
Barkod:	6946689003717
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------